■记者 倪雨伦

加快打通"断头"绿道

平湖城市绿道不断延伸

场景,置身其中,可以充分感受平湖这座小城的

绿意盎然和生机勃勃。然而在东湖周边散步的

居民时常会遇到困扰,走到案山桥桥下时,会遇

到一条"断头"的绿道,东湖景区近在眼前却无法

上岸。近日,有好消息传来,这条绿道即将贯通。

人员们正在水面安装浮筒。"浮筒是浮桥底下的基

座,之后还要打钢管桩和限位装置,整体施工难度不

是很大,预计在5月下旬可以完工。"现场负责人

说。据了解,本次工程主要建设浮桥约140米,并配

套灯光亮化等设施,建成后绿道将延伸至北原牧唱

念,持续推进绿道系统建设。如今的平湖已基本 形成了以环东湖为中心,沿漕兑港、嘉兴塘、上海塘 等以城市主干河道辐射至环城青影绿廊的"一中 心六辐射"绿道网,构建了七大城市内部生态圈 同时,四通八达的绿道串联起了明湖景区、陆维钊 书画院、当湖十局、东湖景区等平湖标志性景观。 "五一"假期即将到来,趁着春光正好,随着绿道 走走停停,在微风拂面中感受绿树浓荫的惬意,在一

老公喊你转账300万?

谨防其中有诈

本报讯 "全警官,我老公让我转账300万元, 但我电话联系不到他,你能不能过来帮我看看。"4 月22日,市公安局独山港派出所民警全永伟接到辖 区内群众陈女士的电话。原来,陈女士被不明身份 的人拉入了一个企业微信群,群内出现了冒充她老 公以及外地分公司厂长的骗子,两人看似在讨论公 司业务,但实际上却在合谋骗取陈女士的财物。

骗子的手法相当狡猾,他们利用@功能直接点 名陈女士,要求她立即向一个指定账户汇款300万 元,作为过桥款使用。面对这一要求,陈女士半信半 疑,幸好她想起了之前社区民警到企业宣传的反诈 知识。民警曾特别强调,在处理转账事宜时,务必与 当事人进行电话或当面确认,以免上当受骗。

于是,陈女士果断拨打了丈夫的电话进行核

实,但电话并未接通。于是,她立即向社区民警全

永伟求助。全永伟一边在电话中告诉陈女士一定

要先确认情况,千万不要着急转钱,一边迅速赶往 现场。经核实,确认群里的两人确实是骗子。随 后,全永伟向陈女士详细解释了这种冒充身份诈

骗的手法,并再次强调了防范诈骗的重要性。"如果 金额小的话,我可能就直接转出去了,骗子的诈骗

遗失声明

●徐伟华遗失船检证书1份,船号:浙嘉善货02656,声

●沈国明(身份证号:330422197410154511)遗失安置

房源为港龙花园39幢2单元101室的嘉兴港区房屋拆

千安置补偿协议书1份,协议编号:021111043,声明作

●平湖市嘉和花苑业主委员会遗失开户许可证,核准

号:J3352004098701,开户银行:浙江平湖农村商业银

行股份有限公司,声明作废。

手法真是让人防不胜防。"陈女士心有余悸地说。

警方提醒: 网络诈骗手段层

出不穷,务必时

刻保持警惕,不

轻信陌生信息。

■记者 张宇青 通讯员 殷艳婷 彭依兵

近年来,我市坚持"人民城市""公园城市"理

景区沿河步道,进一步方便周边居民休闲散步。

步一景中感受城市文化的滋润。

近日,记者来到案山桥下的施工现场时,工作

本报讯 在平湖,绿道漫步是很常见的生活

嘉興の犯 平湖版

YAOWEN

尽享一站式生活体验

钟溪坊定义平湖经开商业新热度

■记 者 张宇青 通讯员 曹金凤 陈明远

本报讯 逛街的、赏景的, 日上午,平湖经开钟溪坊商业街 正式开街,现场人气火爆。这一 特色商业街区的打造,意味着平 湖经开迈出了高品质产城融合 区建设的重要一步。

钟溪坊商业街是平湖经开 重点打造的特色生活配套项 目,由原红建花苑东侧、新兴二 路沿路与北侧宏建路沿街商铺

顷,建筑面积约11000平方 米。整体外观以中西元素融 合,形成明净沉稳的建筑风 塑造了多样特色外立面景观, 与周边建筑和业态和谐统一。 路面、绿化、灯光及环境改造等 工程的同步推进,也有效提升 商业街品质。

"经过几天的试运营,这里 的生意都不错,我对这条商业街 的商业潜力充满信心。"郭娟在 商业街上经营着一家名为衢城

午,店内便已座无虚席。郭娟店 铺的火爆景象在钟溪坊商业街 并非个例。目前,钟溪坊商业街 人头攒动、摩肩接踵……4月27 貌。在建设上,结合原有风格, 共引进了23家商铺,主要以餐饮 为主,包含中式餐饮、西餐厅、小 钟溪坊就在家门口,购物、宴请 酒馆、咖啡馆等,同时搭配休闲 娱乐、购物等基本业态。开街当 天,这些商铺都吸引了大批顾客 的光临。

多元消费场景让商圈的人 气"聚"了起来,也让群众的生活 "乐"了起来。"我是一名新居民, 在商业街后面的红建花苑已经 责人严金妹说,平湖经开辖区

揭牌的是附近的居民郑方正,他 说,以前每当家中需要添置些物 品,或是亲友来访想要设宴款 待,都要去比较远的地方;如今 都方便。因此他特地受邀前来, 不仅是为了庆祝商业街的开业, 更是为了表达居民们内心的喜 悦与期待。

"钟溪坊商业街是平湖经 开商业培育的新起点。"平湖经 开(钟埭街道)经发办服务业负 内企业众多,人口密集。而商 业街区的打造将为众多企业人 才和职工提供一个休闲娱乐的 理想场所。钟溪坊商业街地理 位置优越,坐落于平湖经开产 城融合的核心地带,附近几公 里内有钟溪汇国际青年社区、 蓝领人才公寓、亚朵酒店、平 湖·中国服装城、时尚中心等 等。"在钟溪坊商业街,市民们 可以尽享一站式的生活体验, 无论是品味美食、休闲娱乐,还 是购物消费,都能在这里得到 满足。"严金妹说。



益"骑"护苗

近日,广陈镇和上海市金山区廊下镇一起举行"骑心协力·益骑护苗"淅沪扫黄打非 主题骑行活动。10支骑行队伍沿着两地一路骑行,通过趣味游戏、知识抢答等打卡任 务,学习宣传相关知识。

■摄影 王 强 李凤超

318家非居民区生活垃圾集置点完成改造

我市人居环境持续向"优"

■记 者 张宇青 通讯员 范依蔚

本报讯 "以前扔个垃圾, 得用手去翻那些大垃圾桶的盖 子,特别是手里还拿着课本或篮 球的时候,挺不方便的。"昨天上 午10时,记者来到市职业中专, 正好遇到高二(31)班的张世轩 同学手里拿着一个塑料水瓶准 备扔掉。只见他一走近垃圾桶, 门板便自动感应打开,卫生又便 分类办常务副主任、市综合执法 制定了相应提升改造标准,确 进。市体育馆垃圾厢房与体育 发挥应有的功能和作用,进一步

是我市非居民区生活垃圾集置 点改造的具体措施之一

去年,我市连续第三年荣获 嘉兴市生活垃圾分类考核优秀 县,非居民区生活垃圾集置点的 提升改造等创新实践更是走在 了嘉兴前列。"之前我市公共机 构、重点公共场所、企业等非居 民区生活垃圾集置点分类设施 普遍存在标准偏低、垃圾桶裸 露、管理不规范等问题。"市垃圾

共机构、重点公共场所、企业等 非居民区生活垃圾集置点提升 改造专项行动实施方案》。

"这次提升改造专项行动 遵循因地制宜、分类实施的原 则。"王跃平说,根据各场所的 特点,将集置点分为仅具垃圾 桶归集功能、兼具投放归集功 能以及垃圾产生量少的投放点 三类,每一类都根据实际需求 捷。这种智能感应系统的应用, 局副局长王跃平说,针对这些问 保改造工作既符合实际需求, 运动宣传合二为一、嘉兴市交通 提高大家的垃圾分类意识。

又能够高效推进。市职业中专 学校融房于景……截至目前,全 的自动感应垃圾箱房属于兼具 投放归集功能的类型。"我们根 据方案上所规定的'不见桶'标 准,为垃圾桶建造了专门的厢 房,由于学校学生较多,我们也 根据学校实际情况增设了自动 感应系统。"市职业中专教务处 主任陈欣华说。

分门别类的改造方式让生 垃圾集置点改造工作有序推

市318家非居民区单位已完成生 活垃圾集置点密闭化改造,其中 公共机构 153 家、公共场所 91 家,企业74家。

"生活垃圾集置点提升改造 专项行动的根本目的,在于不断 深化我市生活垃圾分类工作,营 造更加清洁、卫生、绿色的生活 与工作环境。"王跃平说,通过改 造和升级垃圾厢房,让其更充分

拟注销清算公告

经平湖市广陈镇振广农村资金互助会理事会决 定,自即日起解散,现就本会债权清偿事宜公告如下: 债权人应当自接到本会通知书之日起30日内,未接到 通知书的自公告之日起45日内向清算组申报债权;债 权人在规定的期限内未申报其债权的,不列入清算范

> 平湖市广陈镇振广农村资金互助会 2024年4月29日

减资公告撤销声明

浙江吉屋建设有限公司已于2024年3月5日在国 家企业信用信息公示系统作出减资公告,公告本公司 于2024年3月6日至2024年4月19日,公司注册资本 由5000万元人民币减至1000万元人民币,现经公司股 东会决议,撤销该公告,公司不再进行减资

浙江吉屋建设有限公司 2024年4月29日

牌楼村:大头菜里滋味长

■见习记者 陶佳敏

【乡村新意】田间大头菜,传 递村民情

【现场拾趣】在新埭镇牌楼 村,碧绿的菜地如同镶嵌在大地 上的翡翠,而旁边已收获的一颗 颗色泽鲜亮、圆润饱满的大头菜 更是吸引人眼球。牌楼大头菜, 讲述着这片土地的故事,传递着 村民的情感。

牌楼村大头菜有着悠久的历 史,上世纪50年代,牌楼村几乎家 家户户种植,如今创立了溪洋仁 根五香大头菜品牌,市场上供不 应求。2018年,溪洋仁根五香大 技艺增加其风味。 头菜腌制技艺还入选了平湖市第

五批非物质文化遗产项目名录。 为什么牌楼村的大头菜那 的气味和丰富的营养价值,村民 从大头菜采收、削根、清洗、晾 头菜种子进行培育,较其他地区 的大头菜,牌楼村大头菜无茎、 肉质松软、个头硕大,每个成熟 的大头菜可达到2斤,既可以配 其他菜品烧制,也可以利用腌制

如今,牌楼村仍保留着纯手 工的制作技艺。这个过程充满 智慧和耐心,它不仅仅是技艺, 么受欢迎呢?原来,当地特有的 更是一种代代相传的美食加工 沙质土壤特别适合种植大头菜, 艺术,即以咸取香、以咸取爽、以 其独特的地理环境和土壤条件, 咸储藏。"腌制加工溪洋仁根五 赋予了大头菜脆嫩的口感、香甜 香大头菜,我们全程手工制作, 们还会精心选取优良品种的大 晒、破片,到腌制、封甏再到成熟 出售,整个流程大约要半年多时 间。"溪洋仁根五香大头菜负责 人顾仁根说。腌制成的溪洋仁 根五香大头菜色泽黑中透红、口 感鲜香脆嫩,极耐久贮,成为许

多村民饭桌上的佐餐小菜,在嘉

善以及上海一带也小有名气。 近年来,牌楼村为进一步提 升溪洋仁根五香大头菜的品牌 影响力,利用互联网开展"优质 农产品上网'赶集','埭'你一起 云购物"活动,在线下民俗展销 展示活动中,溪洋仁根五香大头 菜被一抢而空。不仅如此,溪洋 仁根五香大头菜还入驻了"四季 新埭·泖水滋味馆",具备产品源 头追溯码,让消费者买得放心、 吃得安心。

牌楼村大头菜不仅是一道 美食,更是一种文化,一种记忆,

一种生活。在未来的日子里,这 颗承载着乡村文化记忆的大头 菜,将会继续在牌楼村的土地上

【村民点赞】牌楼村村民严 芳英:我们村的大头菜远近闻 名,许多人吃过一口还想吃,大 头菜是我们心中的情感寄托,只 要继续用心耕作,这颗大头菜定 会茁壮成长。

生长,讲述它和牌楼村的故事。



讲文明 树新风 公益广告

是倡動俭节约 反对铺张浪费



平湖市文明办 平湖市传媒中心 宣